

Настала перестройка, и правительство задумалось о том, кого направить в Германию в 2006 году.

Была отобрана группа детей, с их родителями был заключен долгосрочный контракт на аренду. И начались долгие и упорные тренинги и занятия по созданию идеальной группы для поездки в Германию. Ни любви, ни тоски, ни жалости. Этих детей не называли детьми, у них не было имен, только номера... Порядковые. Первый, второй, третий,...тринадцатый.



Первая. Сочиняет хокку.



Второй. Любит бишбармак.



Третий. Всегда опаздывает.



Четвертая. Атипичная Дева.

Пятая. Собирает гербарий



Шестая. Натуральная блондинка за рулем.



Седьмая. Фанатка народного пения.



Восьмой. Сторонник политкорректности.

Девятый. Лидер популярной уфимской рок-группы.



Десятая. Человек-оркестр.



Одиннадцатый. Ведущий радиопрограммы.



Двенадцатый. Солист ансамбля народного танца.



Тринадцатый. Без особых способностей.



Жестокий эксперимент закалил их организмы и укрепил волю ехать в обмен.
И настало время “Х”. И великий учитель Марина Александровна дала последние
наставления перед дорогой.

И они ушли. Ушли в закат. И на рассвете они будут у вас.

Готовьтесь встретить результат интенсивной работы на протяжении 15 лет секретной
лаборатории БашГУ. Вот они, 13 избранных...

